



Batthyány Műemlékegyüttes Védelmében Alapítvány

Számlaszám:62900050-15503190

2870 Kisbér, Kossuth L. u. 34.

ügyvitel levelezési címe: 1134 Budapest, Bulcsú u. 23/b, VI/4

Kisbér Város Önkormányzata

Sinkovicz Zoltán

polgármester úr
részére

Tisztelt Polgármester Úr!

A Batthyány Műemlékegyüttes Védelmében Alapítvány 1998. óta működik Kisbér városában. A város örökségvédelmi, kulturális, hagyományápolási, szociális és polgárosodási feladatait civil szervezetként látjuk el. Számos kulturális esemény, tudományos tanácskozás/konferencia, könyvkiadások, városfejlesztési koncepciók kidolgozásában vettünk rész, illetve szerveztük meg azokat.

Kisbéren 1999-ben lepleztük gróf Batthyány Kázmér – első szabad külügyminiszter emléktábláját a kisbéri kastély falán, majd 2000-ben felavattuk az egykori külügyminiszter szobrát a város Batthyány terén, mindkettő esetben Batthyány Ádám leplezett le az alkotásokat.

2002-ben gróf Széchenyi István szobrát avatta Eperjes Károly, a Városháza előtt.

2005-ben Pilbauer László néptanító emlékére, aki a helyi 1956-os események egyik kimagasló egyénisége volt, emléktáblát helyeztünk el háza falán.

2010-ben Ruisz Gyula, a kisbéri volt Királyi Ménes egykori igazgatójának emlékére, háza falán emléktáblát helyeztünk el, melyet Dr. Péterfalvi Attila avatott fel.

2011. június 30-án - a Miniszterelnök Úr támogatásával - gróf Bethlen István szobrát adtuk át a városnak – szintén a városháza előtti téren – melyet Dr. Semjén Zsolt és Halász János urak lepleztek le.

2009-ben a Yad Vashem díjjal kitüntetett - kisbéri születésű, ám építész és képzőművészeti munkáját Párizsban végző, Szőnyi István tanítvány - André Mészáros emlékére megrendeztük első szülővárosában lévő kiállítását. A kiállításon jelen volt a művész özvegye, fiai, családtagjai. A kiállítás egyik támogatója dr. Völner Pál, mint az akkori megyei közgyűlés elnöke, volt.

2016-ban a kisbérről elhurcolt zsidó közösség Varga Tamás szobrászművész által tervezett Nostradamus című szobor készült el. A szobrot dr. Latorczai Csaba, Miniszterelnökség, Kiemelt Társadalmi Ügyek és Örökségvédelmi Helyettes Államtitkára avatta.

Alapítványunk az elmúlt két évtizedben a fentiekén túl 4 könyvet adott ki, számos kulturális, közéleti programot, rendezvényt szervezett és bonyolított le.

Alapítványunk a kisbéri köztéri szobrok közül rég tervezi felújítani a, Szent János térén álló, nagyon rossz állapotban lévő, **Nepumuki Szent János** szobrot.

A szobrot az egykori Batthyány kastély angolkertjének kialakításával egy időben 1800 körül gróf Batthyány Antal József állíttatta fel a két tó közötti átjárójánál lévő marhavásártérre. Az 1830. évi kanonika vizitációs jegyzőkönyvben fenntartója a gróf fia, Batthyány Kázmér kegyúr. A teret a 19. század végén a vásártér áthelyezése után nevezték el Szent János térnek.

A szobor elkészülte óta nem volt restaurálva, puha mészkőből készült. Mára szinte már csak egy torzó.

Alapítványunk mára megtalálta a szobor restaurálásának fedezetét. A szobor restaurálását 2020. május végéig megvalósítjuk.

Kérjük Tisztelt Polgármester Úr támogatását, illetve segítségét, hogy a kisbéri **Nepumuki Szent János** szobor restaurálása megvalósulhasson.


Kérjük Polgármester Úr szíves hozzájárulását, hogy a szobron restaurátori tevékenységet folytathassunk. A munkálatok részleteit a restaurátorral a napokban egyeztetjük és a munka pontos megkezdéséről és annak üteméről a későbbiekben folyamatosan tájékoztatjuk Önt.

Kérjük az Önkormányzat szíves segítségét abban, hogy a szobor körüli kerítés és zöld felület is felújításra kerülhessen.



Kelt.: Kisbér, 2020. január 8.

Tisztelt Polgármester Úr támogatásában bízva, tisztelettel:


Riez Gyula
kuratóriumi elnök
(tel.: 06/20/9369-301)